

Rezoluții contestații 13 septembrie 2023

Nr crt	Nr cerere	Rezolutie	Explicatii
1	1481	FĂRĂ OBIECT	Beneficiază de cazare în căminul 4.
2	499	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
3	1805	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
4	1910	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
5	704	RESPINSĂ	Nu există în dosarul depus acte doveditoare care să susțină contestația.
6	1588	RESPINSĂ	Nu se mai pot modifica opțiunile în acest moment.
7	1321	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
8	486	FĂRĂ OBIECT	Beneficiază de cazare în căminul 4.

9	1251	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
10	1413	FĂRĂ OBIECT	Beneficiază de cazare.
11	660	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
12	869	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
13	1884	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
14	755	RESPINSĂ	Nu există în dosarul depus acte doveditoare care să susțină contestația.
15	1903	RESPINSĂ	Nu se mai pot modifica opțiunile în acest moment.
16	1186	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și

			prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
17	940	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.
18	299	RESPINSĂ	Media este mai mică decât ultima medie aflată pe lista de cazare, pe criteriul performanței academice. Solicitantul se află pe lista de așteptare.
19	1299	RESPINSĂ	Comisia a cazat studenții, pe locurile disponibile facultății, ținând cont de media acestora (performanța academică) și opțiuni, respectând și prioritățile la cazare. Media nu a permis cazarea pe o altă opțiune.

Bogdan GHEORGHIȚĂ, Prodecan, Președinte

Lucia IRIMIE, Secretar-șef

Ștefania CERNEAN, studentă

Ionuț-Marcel ȘTEFĂNUȚ, student

Teodora-Ștefania NEHOIANU, studentă